VZOR

Priloha k Zadosti o uznani zdroje reprodukéniho materialu - zidost o uznani porosti za zdroj selektovaného nebo testované ho
reprodukéniho materialu

Kod List(y)
Vlastnik zdroje RM: “
1 LHC: Cislo:
Dievina (y): Kraj:
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Vysvétlivky:

Poradové cislo

Zkratka dieviny Ceska (maximalné trojmistny znak piidéleny povérenou osobou)
Oblast provenience = prirodni lesni oblast

Vyskové pasmo = lesni vegetacni stupen
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Puvod: A = autochtonni
NAI = neautochtonni indigenni
NAN-... = neautochtonni neindigenni z oblasti provenience ¢........
N =neznamy
Vek (roky) - u porostu z LHP (LHO)
Oznaceni porostu (nejnizsi jednotky prostorového rozdéleni lesa), struktura Cisla porostu: oddéleni/dilec/porost/porostni skupina
7a Zakmenéni z nového LHP (LHO)
7b Zastoupeni dieviny z nového LHP (LHO)
8 Plocha celého porostu z nového LHP (LHO)
9 Redukovana plocha uznané dieviny z nového LHP (LHO); vypocte se jako skutecna plocha etaze nasobena zakmenénim a zastoupenim
(priklad: 1,50 x 0,9 x 0,80 = 1,08 ha; kde skute¢na plocha etaze je 1,50 ha, zakmenéni je 0,9 a zastoupeni dieviny je 0,80)
10 Fenotypova trida (A, B nebo C)
11 Cislo genové zakladny, ve které se porost nachazi (vypliiuje se u dievin, pro které je genova zékladna vyhlasena)

12 Poznamka (napf. navrh ochranné lhuty, navrh omezeni vy$e mytni tmyslné tézby apod.)™.



